

男子60米決賽衝線時刻。路透社



蘇炳添 破亞洲紀錄創歷史

室內世錦賽男子60米奪銀

獎牌的中國運動員，也創造了亞洲選手在這個項目中的最好成績。中，以打破亞洲紀錄的成績摘得銀牌，成為第一位在世界大賽中贏得男子短跑中國短跑名將蘇炳添昨日在伯明翰舉行的世界室內田徑錦標賽男子60米決賽

本屆室內世錦賽最重頭項目男子60米決賽開始，伯明翰國家室內體育館驟然寂靜，蘇炳添被分在第三道，他右邊第四道上是三周前剛剛打破了這個項目世界紀錄的美國選手科爾曼，科爾曼旁邊是另外一名中國選手謝震業。

早前的準決賽中，蘇炳添以6秒52獲得第一小組第一，與贏得第三小組第一的美國選手貝克成績相同，僅次於第二組頭名科爾曼的6秒45。顯然，決賽是三人之間的較量。

中國短跑又一歷史性突破
發令槍響，在全場吶喊聲中，8名選手衝出起跑線，科爾曼很快取得領先，蘇炳添和貝克緊隨其後，最後科爾曼以6秒37贏得金牌，蘇炳添以6秒42拿下銀牌，打破了他上個月剛剛創造的6秒43的亞洲紀錄。貝克以6秒44贏得銅牌。謝震業以6秒52名列第四，同樣刷新了自己的個人最好成績。

當成績顯示在大屏幕上，蘇炳添揮拳慶祝這來之不易的獎牌，他從看台上接過一面五星紅旗，身披紅旗繞場一周慶祝勝利。自從他領銜的中國隊在2015年北京世錦賽上贏得4×100米接力銀牌後，這是中國短跑取得的又一歷史性突破。

「我其實沒想拿銀牌，只是想拿塊銅牌就可以了。因為只要拿到獎牌，就代表我們踏出了歷史性的一步。」面對記者，蘇炳添顯得非常

平靜。
瞄準2020年奧運百米比賽

蘇炳添也成為亞洲的驕傲，他成為1987年首屆世界室內田徑錦標賽以來，在男子60米項目中成績最好的亞洲選手，此前只有兩名卡塔爾選手贏得過銅牌。

這是28歲的蘇炳添第四次參加室內世錦賽，除2012年首次參賽沒有晉級決賽外，他在2014年位列第四，2016年名列第五。進入2018年，他迎來職業生涯的巔峰，從1月27日起，他在12天內三破亞洲紀錄，又連續三站獲得世界室內巡迴賽60米冠軍，以三戰全勝的成績贏得該項目總冠軍。

蘇炳添說：「從2014年以來，我們中國選手在短跑項目上取得了很大的突破，缺的就是這樣一個單項的獎牌，現在我終於做到了。」
面對未來，蘇炳添已經瞄準了2020年奧運會百米比賽，他說：「對我來說，下一個目標就是在奧運會上實現在百米中進入前八，我接下來要盡力完成這個夢想，要做好每一步，一定要堅持跑到東京奧運會。」



蘇炳添(右)與貝克在決賽後交流。新華社



蘇炳添在比賽後慶祝。新華社

蘇炳添(右)衝過終點一刻。新華社

李慧詩世錦賽凱林賽摘銀

香港女車神李慧詩昨日在荷蘭舉行的世界場地單車錦標賽女子凱林賽中，收穫一銀。在六人的女子凱林賽決賽，車手包括衛冕的德國車手禾高、上屆季軍的比利時車手 Nicky Degrendele、立陶宛的古碧姬蒂、兩位荷蘭東道主車手賴臣和巴絲賓妮及香港代表李慧詩。最終李慧詩以第二名衝過終點，奪取一面銀牌。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

體操國手毛藝在美比賽受傷

國家體育總局體操運動管理中心、中國體操協會昨日消息，在「美國盃」比賽中受傷的國家運動員毛藝的手術已經順利完成。當地時間3日，在美國芝加哥舉行的「美國盃」體操賽中，毛藝在女子跳馬比賽中落地時意外受傷，隨即被送往當地醫院，確診為大腿骨骨折。目前，毛藝的手術已經順利完成。美國醫院醫生表示，毛藝兩天後可以借助拐杖走路，四至六周後可以恢復訓練。 ■新華社



體操國手毛藝。資料圖片

東方三球大破夢想



東方隊將慶祝贏波。香港文匯報記者郭正謙攝

短訊

香港文匯報訊(記者郭正謙)季初狀態低沉的東方龍獅近期重拾水準，在傷兵陸續復出下，昨日在港超聯賽以3:0大破夢想FC，全取3分後升上第四位。

夢想欠缺組織重心

強陣出擊的東方上半場先有麥基頭槌破網先開紀錄，前港腳歐陽耀沖未能趕及註冊，今場未有為夢想FC上陣，夢想自鄭展龍離隊後欠缺組織重心的問題一直未能解決，今場問題依舊下半場仍然處於劣勢，東



科蘭受到當地球迷歡迎。傑志供圖

方最終憑般奴的12碼及洛迪古斯各入一球，以3:0大勝對手全取三分。

傑志抵日 科蘭人氣不減

至於「港超一哥」傑志本周二將出戰第三場亞冠盃小組賽作客柏雷素爾，大軍昨日已抵達日本並隨即展開到步後首課操練，因航機延誤傑志教練團特意準備好了水果及果仁子球隊補充能量。曾效力日職大阪櫻花的烏拉圭球星科蘭人氣不減，吸引了約20名日本球迷接機。

榜尾流浪逼和富力

香港文匯報訊(記者潘志南)護級水深火熱，目前排港超榜尾的標準流浪，昨午作客廣州燕子崗球場，成功以2:2賽和R&F富力搶得一分，可是這對於球隊護級，難成靈丹妙藥。
標準流浪今仗踢至33分鐘，由鋒將佐佐木周單刀射入領先；易邊後富力先後由伊達和基奧雲尼建功反超前2:1，鄧樂文在89分鐘為流浪追



佐佐木周慶祝入波。香港文匯報記者潘志南攝

中國速度滑冰新老交替

昨日，正在長春舉行的2018年國際滑聯速度滑冰短距離錦標賽進入第二個比賽日。此次賽事不僅雲集各國高手，也是中國隊在該項目完成新老交替的標誌性節點。崛起的新星、充足的後備力量讓業內頗為看好四年之後的北京冬奧會。

老將于靜和新星高亭宇領銜中國軍團出戰本屆比賽。在該項賽事歷史上，于靜曾獲得過2012年、2014年兩屆女子短距離全能冠軍。不過，這次比賽或將成為這位老將的謝幕演出。

前晚，于靜在女子500米第一輪比賽中滑出38秒42位列第八。她賽後表示，跟自己同年代的運動員已經全部退役了，她也即將離開賽場。「剩下的任務就交給年輕運動員了。」于靜認為，平昌冬奧會正逢中國隊新老交替之際，年輕運動員的成長需要時間。在年輕運動員中，高亭宇的表現就很值得期待。
平昌冬奧會上，高亭宇獲得速度滑冰男子500米銅牌，實現了中國在該項目冬奧獎牌「零的突破」。本屆比賽，高亭宇頂住壓力穩定發揮，在男子500米第一輪收穫第三名。賽後，高亭宇談及北京冬奧會時表示，自己感到壓力很大，但有信心一步一步前進。 ■中新社



高亭宇在比賽中。新華社